РЕПЕРТОАРСКИ ПЛАН РАДА ПОЗОРИШТА НА ТЕРАЗИЈАМА ЗА 2011 годину 
Премијерни репертоар
       1. Andrew Lloyd Webber „Cats“ 
Мјузикл Ендрју Лојд Вебера „Мачке“ је наслов којим било завршено освајањe једног круга развоја Позоришта на Теразијама и којим би био успостављен стандард који више не би дозволио ни најмање импровизације. Реч је о фантастичној али сложеној  структури која подразумева највише извођачке и продукцијске стандарде које један мјузикл захтева. 
Трошкови продукције 10.000.000,00 динара
        2.   Cy Coleman, Dorothi Fields, Neil Simon „Sweet Charity“, 

 Мјузикл  „Sweet Charity“, који је са великим успехом на Бродвеју режирао и радио кореографију Боб Фоси, следећи  је наслов који ће бити премијерно изведен на сцени Позоришта на Теразијама .

Са реператорске тачке гледишта овим пројектом Позориште на Теразијама такође јасно прецизира свој профил настојећи да га трајно учврсти  и  спречи  клизање у репертоарску недоследност.   У овом мјузиклу,  поред добре приче и великог броја хит нумера,  доминатну улогу има кореографија која је у потпуности  у складу са принципима джез балета  који је на нашој сцени дао најбоље резултате.
Трошкови продукције 10.000.000,00 динара
      3.  Марин Држић „Дундо Мароје“ 

Копродукција са Будва Град театром

Након позитивних искустава са Будва Град театром у реализацији представе „Глорија“, са овим фестивалом смо почели  разговоре о новој сарадњи. Реч је о раду на представи „Дундо Мароје“,  Марина Држића која ће бити реализована у складу са профилом Позоришта на Теарзијама, као музичка представа, и премијерно би била изведена у јулу 2011 године.
Трошкови продукције 10.000.000,00 динара
Учешће ПНТ 5.000.000,00 динара
         4. Кабаретска сцена „Миленко Заблаћански“

Током 2011 године на Сцени „Миленко Заблаћански“ биће изведене две нове представе чији ће наслови бити прецизирани у договору са Управним одбором.
Трошкови продукције 3.000.000,00 динара
Напомена
С обзиром на неизвестан и дуг процес добијања ауторских права,  првенствено у вези са бродвејским насловима, евентуалне – изнуђене -  промене, извршићемо у договору и уз сагласност Управног одбора Позоришта.
Редован репертоар

У 2011. години Позориште на Теразијама планира да на текућем репертоару на Великој сцени изводи следеће представе
из претходних продукција:  

мјузикле: "Маратонци трче почасни круг," "Кабаре," "Чикаго," "Цигани лете у небо", "Неки то воле вруће", "Гоље","Бриљантин", „На слово, на слово“, „Глорија“ и два нова мјузикла 
музичке комедије и мелодраме : „Два мириса руже“ и обновљену представу  „Ла страда“
играчке представе; "Буђење".

На Кабаретској сцени "Миленко Заблаћански" на текућем репертоару планиране су следеће представе: "Добра стара времена", кабаре Радета Марјановића, "Како разумети србе," кабаре Владана Савића, "Кафе Теразије", "Мисија музика," и  "Да то су били дани" и два нова наслова.

