ПРЕДЛОГ ПЛАН РАДА ПОЗОРИШТА НА ТЕРАЗИЈАМА ЗА 2013 ГОДИНУ 

План рада у 2013  години формулисан је уз уважавање два основна параметра. Први је, све већа  матeријална криза која једнако погађа како нашег оснивача Скупштину Града Београда, тако и публику не само нашег позоришта. 

И други, на основу сада слободно можемо рећи дугогодишњег искуства, испоставило се да ова врста позоришта, мјузикл, континуирано бележи завидну посећеност. 
Свесни ових чињеница наш оквирни план рада за текућу годину најпре подразумева истрајавање на опредељењу да на сцени Позоришта на Теразијама и даље изводимо мјузикле. Такође свесни чињице да је реч о најскупљој врсти позоришта определили смо се да смањимо број нових представа како би одржали висок ниво продукције који је до сада био каратеристичан за рад Позоришта на Теразијама.

Стога предлажемо да у 2013. години на Сцени Позоришта на Теразијама буде изведен један лиценцни мјузикл  којим настављамо више него успешан низ премијерног извођења бродвејских наслова и то: 
I  - Henry Mancini and Frank Wildhorn,  Blake Edwards  „Victor Victoria“ 

Реч је о провереном бродвејском наслову из такозваног „гвозедног репертоата“ са низом музичких стандарда коју су постали део историје мјузикла уопште. При том, по среди  је представа која кроз низ захтевних трансформација и бројних  нумера,  отвара велики простор за изражавање нашим члановима и реализацију упечатљивих улога.
Ништа мање није важна и чињеница да је реч о наслову за који је могуће извршити поделу улога у оквиру сопственог ансамбла.

Такђе напомињемо да је за стављање ове представе на репертоар већ добијена сагласност Упрваног одбора ПНТ у плану рада за 2012. годину

I I - Имајући у виду позитивно искуство са представом „Главо луда“, која је рађена уз велику подршку спонзора, Позориште на Теразијама остаје отворено за пројекте рађене на тај начин уз јасан предуслов да такви предлози морају бити покривени подршком спонзора.

Позоришту на Теразијама су упућна три предлога за сардњу.  
1.“Виолиниста на крову “ Джозефа Стејна. Практично је реч о обнови овог наслова који је некада био на репертоару Позоришта на Теразијама коју прелаже глумац нашег позоришта Десмир Станојевић. Ову обнову, Станојевић посвећује редитељу Александру Ђорђевићу.

Детаље предлога достављамо у прилогу 1
2. Други предлог је такође враћање на сцену представе која је већ била на репертоару али која би била рађена као нови пројекат. Реч је о “Лутки са насловне стране“ која би била рађена у складу са уважавањем чињенице да је од праизвебде дошло до озбиљних социјалних и културолошких промена у друштву.  
Детаљи педлога такђе су садржани у прилогу 2
3. Глумац Позоришта ан Теразијама Никола Булатовић предлаже да након позитивног искуства и успеха са представом „Главо луда“ можемо имати поверења у предлог да по истом принципу постави представу инспирисану музиком Оливера Мандића
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Разлог због кога износимо на увид све предлоге базиран је на досадшњем искуства, будући да се често дешава да предложена идеја не добије очекивану новчану подршку.  Уколико се деси да се нађемо на „слатким мукама“, УО ће бити предложен пројекат који се по мишљењу Управе најивше уклапа у репертоарску политику куће.  

4. У сличају да се деси да ни један од ових пројеката не добије подршку спонзора, а како сматрам да позориште и тада такође мора бити активно, слично као када је урађене представа "Под сјајем звезда", предлажемо постваљеање на сцени комада Александра Ђаје "Ла герила" , који би био рађен у сличном кључу као "Два мириса руже".

Напомена

За представу "Ла герила" нису планирани  трошкови будући да би била рађена,  такође као представа  "Под сјајем звезда", без хонорара за све учеснике и чланове ауторког тима.   

III  - Такође предлажемо да на Кабаретској сцени „Миленко Заблаћански“ у 2013.  премијерно буде изиведен нови кабаре нашег глумца Владана Савића, под називом „Брачни кабаре“ за који такође предиђена подршка спонзора.
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IV  - Пројекат:  11 ЗЕМАЉА (2013)

Време и место реализације пројекта: 

Мај 2013, Позориште на Теразијама

Кратак опис:

Пројекат "11 Земаља" је одржан у Позоришту на Терезијма први пут 2012 године.   Пројекат подразумева реализацију практичне и теоријске наставе у области музичког позоришта коју води кореограф и педагог Chet Walker на основу образовне методологије и дугогодишње едукативне праксе школе The Jacob’s Pillow, Њујорк, САД. Током две недеље трајања ове регионалне едукативне платформе, методолошки се обрађују, за музичко позориште све неопходне извођачке технике кроз часове џез балета, мјузикла, степа, певања и историје мјузикла.

Иницијатори: 

Часопис Оркестра у сарадњи са Позориштем на Теразијама и The Jacobs Pillow School, САД

Финансијски оквир: 

Пројекат би, као и у 2012. години, подржала Амбасада САД у Београду. За додатна средства конкурисано је код Министарства културе и информисања РС, посебан конкурс за пројекте у култури (2013).

(У 2012, Министарство је подржало пројекат са 160.000,00 динара – стипендија за једног учесника)

Обавезе Позоришта на Теразијама:

Позориште на Теразијама у 2013. години учествује као партнер који обезбеђује просторно-техничке ресурсе.

Циљна група: 

Чланови три ансамбла Позоришта на Теразијама (драма, балет, хор) који учествују бесплатно у пројекту.

Професионалци из земаља у региону који се на основу јавног конурса пријављују за учешће, а по селекцији плаћају трошкове учешћа.

Напомена: 

У 2012. Години 25 младих професионалаца (играча, глумаца и хорских певача) из 4 земље учествовало је у пројекту. Двоје наших играча је добило стипендију и боравило месец дана у школи The Jacob’s Pillow, САД. 

Учешће не фестивалима у земљи и у региону

Представе Позоришта на Теразијама последњих година су позиване на велике фестивале у земљи региону, као што су Љубљанско лето 2010 , где је са великим успехом одиграна представа „Маратонци трче почасни круг“, представа „Цигани лете у небо“ је са великим успехом одиграна на Фестивалу Будва Град театра, као представе „Глорија“ и „Грк Зорба“. 

Током претходне две године били смо редовни учесници Фестивала мјузикла и оперете у Опатији где смо са великим успехом наступили са представама  „Маратонци трче почасни круг“ и „Продуценти“ , чиме смо   достојно репрезентовали не само рад Позоришта на Теразијама већ београдско и српско позориште уопште. 

Планирамо да и у 2013. години наставимо сарадњу са овим великим регионалним фестивалаима при чему напомињемо да смо са Фестивалом мјузикла  у Опатији већ почели преговоре за лето 2013 године.  
Обавештавам Управни одбор да је представа "Зона Замфирова"  изборила учешће на „Данима комедије“, Јагодина 2013. године. Позориште је добило позив да учествује на нашем најзначајнијем музичком фестивалу „Мокрањчеви дани“ такође са представом "Зона Замфирова", док су преговри за  гостовање представе „Главо луда“ у Бањалуци у фебруару, у завршној фази и у току су преговори за гостовање „Главо луда“  у Ријеци и Опатији у марту. 
V Редован репертоар

У 2013 години Позориште на Теразијама планира да на текућем репертоару на Великој сцени изводи следеће представе

из претходних продукција:  

мјузикле: 

"Неки то воле вруће", "Цигани лете у небо","Чикаго," "Кабаре", "Маратонци трче почасни круг,", "Бриљантин", „На слово, на слово“, „Глорија“, „Продуценти“ „Грк Зорба“ , "Под сјајем звезда","Главо луда" , "Зона Замфирова" и два нова мјузикла.

музичке комедије и мелодраме : 

„Два мириса руже“ 
На Кабаретској сцени "Миленко Заблаћански" на текућем репертоару планиране су следеће представе: 

"Добра стара времена" ,"Боемско вече у кафеу Теразије"кабареи Радета Марјановића, "Како разумети Србе," кабаре Владана Савића, "Чај од јасмина" и један нови наслов .

                                                                                          Директор Позоришта
                                                                             Михаило Вукобратовић                               
